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“LA INSPIRACIÓN EXISTE, PERO TIENE QUE ENCONTRARTE TRABAJANDO”  

1. LOGROS:  

 Desarrolla problemas, gráficas relacionadas al movimiento. 

 Analiza problemas básicos propuestos y los soluciona. 
 
2. ANALISIS DE GRAFICAS DEL MOVIMIENTO UNIFORME 
El empleo de las gráficas en Física nos permite ilustrar el movimiento de un cuerpo durante un tiempo determinado. 
Analicemos la siguiente grafica de posición vs tiempo,   que representa el viaje de un vehículo: 

Análisis:  

En el primer intervalo A y B de tiempo la posición inicial es 0m y la final 20m, el espacio recorrido es de 20m y el 

desplazamiento es de 20m; el tiempo empleado en realizar este movimiento 

es de 2 segundos y el desplazamiento se realiza con una velocidad 

constante de 10 m/s, luego de B a C el segundo intervalo el móvil se 

encuentra en reposo ya que ha transcurrido el tiempo pero  la posición no 

cambia sigue siendo de 20m,  entre C y D el tercer intervalo el movimiento 

vuelve a ser uniforme, la distancia recorrida es de 10m y  su desplazamiento 

es negativo, es decir, el móvil  regresa con una velocidad de -5 m/s, en el 

cuarto intervalo de tiempo D y F, de 6 a 8 segundos no hay desplazamiento; 

ya que conserva la misma posición es decir esta en reposo. En el quinto 

intervalo E y F   el vehículo recorre un a distancia de 15m y su 

desplazamiento es igual a 15m y con su velocidad  es de 15 m/s. Finalmente 

en el sexto intervalo entre F y G el vehículo vuelve a su posición inicia, su 

distancia recorrida es de 25m y su desplazamiento es negativo -25m a una 

velocidad de – 12.5m/s. 

Calculemos el espacio total recorrido y su desplazamiento total, recuerda que el espacio siempre es positivo mientras 

que el desplazamiento es positivo y negativo ya que es una magnitud vectorial. 

𝑋 =  20𝑚 + 0𝑚 + 10𝑚 + 0𝑚 + 15𝑚 + 25𝑚           𝑋 = 70𝑚     

𝑋 = 20𝑚 + 0𝑚 − 10𝑚 + 0𝑚 + 15𝑚 − 25𝑚             𝑋 = 0𝑚        

Por ultimo calculamos las velocidaddes en cada intervalo 

1.  𝑣 =  𝑥 / 𝑡 =            𝑣 =  20𝑚 / 2s               𝑣 =  10𝑚/𝑠    

1.  𝑣 =  𝑥 / 𝑡 =            𝑣 =  0𝑚 / 2s               𝑣 =  0𝑚/𝑠    

1.  𝑣 =  𝑥 / 𝑡 =            𝑣 =  −10𝑚 / 2s               𝑣 =  −5𝑚/𝑠    

1.  𝑣 =  𝑥 / 𝑡 =            𝑣 =  0𝑚 / 2s               𝑣 =  0𝑚/𝑠    

1.  𝑣 =  𝑥 / 𝑡 =            𝑣 =  15𝑚 / 1s               𝑣 =  15𝑚/𝑠    

1.  𝑣 =  𝑥 / 𝑡 =            𝑣 =  −25𝑚/2s               𝑣 =  12.5𝑚/𝑠    

El signo de la velocidad indica el sentido en el que desplaza una partícula según un eje de referencia. Lo que indica 

una velocidad negativa es que el cuerpo se está moviendo en el sentido contrario al aumento del desplazamiento, 

según el sistema de referencia que se haya tomado. 
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ACTIVIDAD 1 

A. Teniendo en cuenta la siguiente grafica de posición vs tiempo, completa los espacios en blanco: 
 

a.  En el 1 intervalo la posición inicial es de ______ y la final 

________, el tiempo empleado fue de _______, la velocidad 

es de ________ y el espacio recorrido fue __________ 

b. En el 2 intervalo la posición inicial es de _________ y la 

final ___________, el tiempo empleado fue de ________, la 

velocidad es de _______ y el espacio recorrido fue ________ 

c. En el 3 intervalo la posición inicial es de _________ y la 

final ___________, el tiempo empleado fue de ________, la 

velocidad es de _______ y el espacio recorrido fue ________ 

d. En el 4 intervalo la posición inicial es de _________ y la 

final ___________, el tiempo empleado fue de ________, la 

velocidad es de _______ y el espacio recorrido fue ________ 

e. En el 5 intervalo la posición inicial es de _________ y la 

final ___________, el tiempo empleado fue de ________, la 

velocidad es de _______ y el espacio recorrido fue ________ 

f.  En el 5 intervalo la posición inicial es de _________ y la 

final ___________, el tiempo empleado fue de ________, la 

velocidad es de _______ y el espacio recorrido fue ________ 

g. El espacio total recorrido es ___ , la velocidad media es 

___ y la rapidez media en todo el trayecto es ___. 

 
 
 

B. El siguiente grafico ilustra el movimiento de un cuerpo. 
 

a.  Describa el movimiento del cuerpo 

b.  Calcule: 
 

 El desplazamiento en cada intervalo. 
 

 El desplazamiento total 
 

 La velocidad media en cada intervalo. 
 

 El espacio total recorrido. 
 

 La rapidez media en todo el recorrido. 
 
 
 

 

 

 

 


